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Sezóna 2022/2023 

Další sezóna je za námi, a tak nám dovolte krátké shrnutí. V letošním soutěžním ročníku jsme se 
téměř vůbec nedostali k zhodnocení jednotlivých zápasů, a tak aspoň krátké ohlédnutí za celým 
ročníkem. 

PŘÍPRAVKA 

Začneme od našich nejmenších. V září, když jsme přihlašovali přípravku, tak nás moc nebylo a 
první turnaj jsme odehráli pouze s mladší přípravkou. Ale už od druhého turnaje jsme byly schopni 
odehrát i starší přípravku a již jsme ani s jednou kategorií přípravek žádný turnaj nevynechali. Dětí 
se ujali po celou sezónu mladí trenéři. Největší časovou zásluhu má nejmladší „trenér“ Dan Doležal, 
kterému pomáhali na střídačku Vojta Musil, Petr Císař a občas i Mirek Hájek. 

Mladší přípravka si díky tomu, že odehrála všechna utkání na všech turnajích, odnesla 
z posledního turnaje zlatou medaili. 

                          
 Přípravka – Draken 10.6.2023                      Mladší přípravka – Vracov 24. 9. 2022 
 
Také je potřeba poděkovat Ostopovickému Pospecovi (Pavel Pospíšil), který nám s dětmi, pro 

které vedl kroužek malého házenkáře, doplnil naše družstva přípravek. 
Ani přes zimu přípravka nezahálela a s oběma družstvy, tu mladší navíc ve spojení 

s brněnským Drakenem, a odehrála všechny tři vypsané turnaje. 
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  Starší přípravka – Vracov 5.11.2022                     Přípravka – Brno 4.3.2023 
 
A abychom poměřili své síly i s jinými družstvy, tak se naše starší přípravka, doplněná 

Méďovým synem Kubou, vydala do Severomoravských Nelešovic, kde uhráli krásné 5. místo (ze 7 
družstev). 

 

 
                                                  Starší přípravka – Nelešovice 11.6.2023 
 
Do další sezóny nám zůstanou 4 děti ve starší přípravce a 4 děti nám odejdou do mladšího 

žactva. Pevně věříme, že i tak se nám podaří z různých náborových akcí získat nové posily, případně 
že si stávající hráči opět dovedou nové kamarády a kamarádky, sourozence a opět se budeme 
účastnit obou kategorií přípravek a třeba postavíme i více družstev než jen jedno a jedno. 
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MLADŠÍ ŽÁCI 

Na rozdíl od přípravky se ostatní kategorie musí přihlásit do další sezóny již do konce 
předcházejícího června. V té době jsme měli sotva sedm hráčů. Na podzim se družstvo sehrávalo a 
učilo hrát házenou a tomu i odpovídaly zápasy, kdy jsme byli rádi za vstřelené góly. Družstvo 
vedené skvělou dvojicí trenérů Radima a Papiho se v žádném zápase nevzdávalo. Díky skvělé 
tréninkové morálce se tým, doplněný všemi hráči přípravky, týden co týden zlepšoval. Na jaře se 
začala projevovat jejich píle a odhodlání prvními výhrami. Na jarním vloženém turnaji dokonce 
prohráli jediný zápas z pěti a to s prvním Drakenem. 

A tak si naši mladší žáci odnesli z uplynulé sezóny bramborovou medaili za čtvrté místo. 
 

 
Mladší žáci – Vracov 3.6.2023 

Trenér Radim, Matyáš, Jakub, Marek, David, Dalibor, Trenér Martin 
Jirka, Michal, Vítek, Terezka 

Pepa 
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Ani s mladšími žáky jsme v zimě nezaháleli a zúčastnili se obou zimních turnajů. Na prvním 
turnaji jsme skončili třetí a na druhém dokonce druzí. A díky lepšímu součtu umístění se tak celkově 
umístili na krásném druhém místě. 

 

 
                       Mladší žáci – 2. kolo ZHP v Jihlavě 14.1.2023 (i s některými rodiči) 
 
I z mladších žáků nám do staršího žactva odejde 6 hráčů, ale zase 4 hráči přijdou z přípravky a 

přípravka bude i příští sezónu družstvo doplňovat a sbírat tak cenné zkušenosti, které pak uplatní ve 
své kategorii. 

I tady věříme v úspěšnost náborových akcí a doufáme v nové hráče. Na konci června nám přišli 
na návštěvu dvě nadějné mladé slečny, které chlapce doplní a třeba pro další sezónu (byť třeba jen na 
část) přihlásíme i samostatné družstvo mladších žákyň. 
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STARŠÍ ŽÁCI 

Starší žáci byli z většiny složený z loňských mladších žáků a tak nás čekala těžká sezóna. Měli 
jsme nejmladší družstvo v této kategorii, ale několik starších posil jim přeci jen zůstalo. Podzim podle 
toho i dopadl, kdy jsme dokázali vyhrát jediný zápas. Začátkem října nám z nenadání oznámily 
odchod na královopolský handbal 3 kluci a další dva z toho důvodu odešli na fotbal a tak jsme se 
museli poprat s nelehkou situací, co dál. Na poslední podzimní zápas jsme tak nastoupily naposledy 
s plnou sestavou a paradoxně to byla první podzimní výhra. Odcházejícím chlapcům jsme popřáli 
hodně štěstí a třeba časem zjistí, že u nás je to nejlepší a vrátí se nám, dveře mají u nás stále otevřené. 

 

 
Starší žáci – 1.NH BRNO 16.10.2022 

 
Na zimní halový pohár jsme tak starší žáky nepřihlašovali. Zbývající dva hrdinové tak zimní 

přípravu absolvovali pouze s družstvem dorostenců. 
Pro jarní část sezony jsme si s nimi sedli a domluvili se, že tito dva hrdinové odehrají jarní část 

sezóny s mladšími žáky. I přes tuto nelehkou situaci jsme dokázali jeden zápas vyhrát. Z vloženého 
turnaje na jaře jsme se museli omluvit a oddíl tak zaplatil pokutu za neúčast. 

V příští sezóně nás čeká posílení této kategorie 6-ti příchozími mladšími a zůstane nám jeden 
z těchto dvou hrdinů – Lukáš (Vítek věkově odchází do dorostu). 

I tady věříme, že budeme družstvo v budoucnu postupně doplňovat našimi odchovanci 
z nižších kategorií. 
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DOROSTENCI 

Dorostence odehrát v řádné soutěži bylo jednak velké riziko, vzhledem k malému počtu hráčů, 
téměř polovina byli čerství starší žáci a tak jsme je přihlásili mimo soutěž. Což nám umožnilo do 
každého zápasu nasadit až 3 hráče, kteří odešli předcházející sezónu z dorostu do mužů. 

I proto jsme pojali tuto kategorii hlavně tréninkově, cílem bylo sbírat zkušenosti. Právě 
vzhledem k účasti starších kluků (už vlastně mužů) se nám dařilo většinou neprohrávat. Chlapci tak 
skončili mimo soutěž na krásném třetím místě. I když vzhledem k doplnění družstva staršími hráči 
trenér očekával maximálně první místo, ideálně bez ztráty bodů . 

Zimní přípravy se bohužel družstvo nezúčastnilo, dostatek hráčů si nenašlo čas. 

MUŽI – B 

Pro tuto sezónu jsme se rozhodli z důvodů velkého množství mladých hráčů přihlásit i béčko. A 
to proto, aby se každý během sezóny dostával na hřiště. „Ligoví“ muži slíbili, že případně 
vypomůžou se zápasy tohoto družstva. Také projevil zájem si zahrát bývalý trenér ligových 
trojnásobných mistrů republiky, několikanásobný mistr a mistr národní házené Zděnek Filípek, který 
se nebál se srovnávat ve svých 58 letech s mnohem mladšími hráči. Cíl byl jasný, pro mladé sbírat 
zkušenosti, aby byli v budoucnu plnohodnotnými posilami ligového družstva. 

Podzim nebylo nouze o hráče. Bilance zápasů – 2 prohry s Nelešovicemi, kde působí i bývalý 
hráči 1.NH BRNO, jedna remíza a jedna výhra s Drakenským Béčkem a nakonec 2 „výhry“ 
s Kokorami (proč je píši do uvozovek, protože Kokorské družstvo přecenilo své síly a na žádné 
utkání se nebylo schopno složit v dostatečném množství, aby mohli k zápasu nastoupit). 

Jaro již bylo trochu náročnější. Několik zranění, přípravy na maturity a velmi špatná účast nás 
donutila skládat družstvo na zápasy tak, abychom je mohli odehrát. Z původně 11 hráčů jich 
pravidelně chodilo asi 5 a tak po většinu zápasů bylo naše béčko spíše Áčkem. Ale sezónu jsme 
odehráli bez jediné absence na zápase. Jednoznačným výhercem této soutěže Nelešovicím jsme 
nedokázali vzít ani bod (ikdyž poslední zápas jsme je dokázali pěkně potrápit). S Kokorami jsme opět 
„vyhráli“ a brněnskému oddílu jsme také na jaře nenechali ani bod (nutno ale podotknout, že toto je 
zásluhou bohaté účasti Áčkových hráčů, na rozdíl od Drakenu, který hrál spíše s dorostenci). 

 

 
Muži „B“ společně s TJ Sokol Nelešovice – Nelešovice 12.6.2023 
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MUŽI – LIGOVÍ 

Na závěr je potřeba zhodnotit i tu část oddílu, kam vedeme postupně naši mládež. Ligový oddíl 
mužů 1.NH BRNO, aneb naše „Áčko“. 

Podzim začal slibně, pouhé dvě prohry (s MS Brno a Ostopovicemi) a jedna remíza (s 
Drakenem) znamenaly průběžné třetí místo (bodově shodné s druhým týmem Drakenu Brno). Měli 
jsme nejméně obdržených branek, a co se týká vstřelených gólů, tak jsme byli osmí. Co už nebylo tak 
příznivé, tak jsme bohužel měli moc obdržených karet (6 žlutých a 5 červených), čímž jsme si 
vysloužili bohužel první místo, co se týká tabulky „slušnosti“ (nejvíce získaných bodů za udělené 
karty). 

 
Ligoví muži – Nhčko 2.10.2022 

 
Čekala nás zimní příprava. Na konci října jsme postavili na našem hřišti halu. Snažili jsme se 

nepodcenit ani tuto část sezóny. Přihlásili jsme se s oběma družstvy na zimní halový pohár mužů. 
Čekal nás Český pohár. Z osmifinále se nám podařilo se štěstím postoupit ze třetího místa, kdy 
prvoligové Podlázky odhlásili účast ve čtvrtfinále, a tak se nám poštěstilo zahrát si námi pořádané 
čtvrtfinále. I zde jsme bohužel skončili až třetí, byť trochu nezaviněně, ale když nedokážete porazit 
soupeře i rozhodčího, nezasloužíte si vyhrávat.  

Jen nás bohužel provázelo mnoho zranění a velká absence hráčů. Po podzimu nám vypadl 
prozatím nejlepší střelec, předseda Tomáš, kterého čekala operace ramene. Další útočník, Jarek, nám 
po čtvrtfinále ČP odjel na půl roku na erasmus . Mladší chlapi, jak jsem psal u našeho Béčka, tak účast 
nebyla zrovna slavná. 

Čekala nás jarní část sezóny. Z potenciálu nějakých 20 hráčů nám spousta vypadla. Ať už 
zranění, tak maturity a z ambicí pomýšlet na nejvyšší příčky se stalo důstojně odehrát jarní část 
sezóny. Do toho se přidala další zranění, stopky za karty a kolikrát jsme byli rádi, že má na ligové 
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utkání vůbec kdo nastoupit. Jaro tak bylo podstatně slabší. Pouhé tři výhry a jedna remíza znamenaly 
propad na 5. místo. Díky absenci mládeže u Pustějova a následný odečet dvou bodů nás posunul na 
konečné 4. místo. Kromě nedostatku hráčů, kdy se hlavně táhl útok ve většině zápasů ve dvou 
hráčích (naši skvělá trenérská dvojice Martin s Radimem), kteří se tak i přes své zdravotní problémy 
stali oporou předních řad, nepomáhala nám ani špatná atmosféra mezi hráči. Obrana na jaře 
nedokázala moc podržet a útoku se nedařilo tak, jak bychom si přáli. 

Každopádně, na další sezónu bychom se měli vrátit v plné síle a cíl je jasný – postoupit do první 
ligy.  

 

 
„Ligoví“ muži – Nhčko 3.6.2023 

 
 
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem našim kamarádům, kamarádkám, příbuzným, 

přátelům, sponzorům, našim partnerům a partnerkám za celoroční podporu ať už finanční, tak 
hlavně psychickou. Doufáme, že se budeme stále potkávat na různých házenkářských i mimo-
házenkářských akcí pořádaných našim oddílem. Doufáme, že se naše házenkářská rodina bude 
rozrůstat. Také pevně věříme, že se nám povede se probojovat i do celorepublikových soutěží, ať už 
zimních halových či celoročních „venkovních“. 

 
Za trenéry a celý oddíl 1.NH BRNO 

M.n.h. Méďa  


